

UMBRIA T.P.L. E MOBILITA' SPA

ERRATA CORRIGE

Con riferimento Disciplinare di Gara pubblicato sul Profilo del Committente relativo all'intervento di sostituzione copertura esistente in cemento e amianto presso immobili della società, si comunica che l'importo totale dei lavori, per un refuso risulta errato, quindi

IN LUOGO DI :

“Importo lavori € 1.566.365,42 di cui: oneri di sicurezza aziendali non soggetti a ribasso € 75.628,06; costo del personale non soggetto a ribasso € 600.916,47 oltre costi di sicurezza non soggetti a ribasso € 28.126,25 per un importo totale dell'appalto, da determinarsi a misura, di € 1.594.491,67 oltre IVA”

LEGGASI:

“Importo lavori € 1.384.323,90 di cui: oneri di sicurezza aziendali non soggetti a ribasso € 66.618,21; costo del personale non soggetto a ribasso € 533.113,08 oltre costi di sicurezza non soggetti a ribasso € 20.210,16 per un importo totale dell'appalto, da determinarsi a misura, di € 1.404.534,07 oltre IVA”

**Il R.U.P.
Mauro Squarta**